
СВЕТОВЕН ДЕН НА ВОДАТА  

Мото:  „ВОДА и Устойчиво развитие“ 

Гр. Пловдив, 21.03.2015 г. 

 

На 21.03.2015 г. се проведе общоградски хепънинг за Световния  ден  на  водата, който 

се превърна в традиция. Организатори на празник са: Община Пловдив, ВиК-Пловдив, 

Басейнова дирекция-Пловдив и РИОСВ-Пловдив към Министерството на околната 

среда и водите, Областен информационен център-Пловдив и Областната 

администрация.  

г-н Петър Зехтински – заместник-кмет „Спорт, младежки дейности и социална 

политика“ на Община Пловдив откри празника и даде старт на програмата. 

Г-н Гуджеров – заместник министър на Министерството на околната среда и водите 

отправи приветствие към участниците и гостите на хепънинга. 

"Вода и устойчиво развитие" е темата на Световния ден на водата през тази година.  

Основната идея е да се акцентира, че устойчивото управление на водите е от 

първостепенно значение, за да създадем бъдещето, което искаме. 

Ученици от СОУ „Св. Патриарх Евтимий” представят интересни макети, а малките 

ученици от „творилницата” на  ОУ „Елин Пелин” изработиха ориграми. 

 

Експерти на Басейнова дирекция и  РИОСВ-Пловдив отговарят на въпроси свързани с 

екозаконодателството. 



Зелени Блкани са на разположение с информация и информационни материали. 

Клуб ,, Млад Еколог” участва с рисунки и съчинения на тема : "Вода и устойчиво 

развитие". 

 

Над 150 възпитаници от пловдивски учебни заведения - ОУ „Стоян Михайловски“, ЕГ 

„Ив. Вазов“, ГХП „Св. Св. Кирил и Методий“, ОУ „Райна Княгиня“, ОУ „Елин Пелин“, 

СОУ „Св. Патриарх Евтимий“, ОУ „Найден Геров“, ОУ „В. Левски“, ОУ „Пенчо 

Славейков“, СОУ „Братя Миладинови“ се включиха в хепънинга, с музикални и 

танцови изпълнения, макети и рисунки за водата и нейното опазване . В честването се 

включиха и представители на НПО „Зелени Балкани”.  

През 1993 г., Общото събрание на Организацията на обединените нации определя 22 

март за  Световен ден на водата.  През 2015 г., 22 години по-късно, той отново ще бъде 

 Ден, в който отдаваме значение на водата, като жизненоважен за 

човечеството ресурс;  

 Ден, в който да се подготвим за управлението на този peсypc в бъдеще. 

 



 

Водата е  едно  от  най-големите  природни  богатства. Тя  е от огромно  значение  за   

живота  на  планетата  Земя. Повече  от  2/3   от  земната  повърхност е  покрита  с  нея.  

Освен, че е  от огромно  значение  за  всички  живи   същества, тя е  един  скъпоценен  

дар  от  майката  природа   -  извор на живота. 

Водата е част от нас и ние сме част от нея, тя е навсякъде около нас - океани, морета, 

ледници, реки, езера, растения и животни. Зараждането на живота, започва във водата и 

нашето тяло съдържа огромно количество вода. Тя е жизнената сила в живота, сила, но 

и стихия. Стихия, която може да ни погуби със своята сила и мощ. Тя е прекрасна, 

когато е спокойна и синееща в простора, излъчваща красота и величие, но само един 

миг стига, за да стане опасна стихия. 

В общоградския празник взеха участие: 

 Музикално изпълнение на деца от Вокална група „Малчугани“ от Музикална 

школа „Сакутска“  

 Изпълнение модерен танц на ученици от НУ „Климент Охридски“, гр. Пловдив  

 Музикално изпълнение на дете от Естрадно студио „Прима“ към Общински 

детски комплекс –Пловдив  

 Изпълнение на народен танц на деца от Школа по народни танци „Луди-млади“  



 Музикално изпълнение на Мария Димова от Музикална школа „Сакутска“ 

Изпълнение по спортни танци на двойка от Клуб по спортни танци „Сияна 

Данс“ от Общински детски комплекс –Пловдив  

 Танцово изпълнение на деца и младежи от Балет Ера  („По ръба на живота“, 

„Жана Д‘арк“, „Мистър и Мисис Смит“)  

 Ансамбъл „Луди млади“-  

Проведе се Викторина, а подаръците бяха осигурени от ВиК Пловдив, РИОСВ и 

Басейнова дирекция. 

Качеството на водата е ключ към здравето на хората и екосистемите, като съществуват 

многобройни допълнителни ползи от подобряването му - подобряване на състоянието 

на екосистемите и екосистемните услуги, подобреното здравеопазване и прехрана. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 


